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OBČINSKEMU SVETU OBČINE TABOR: Gradivo k 7. točki dnevnega reda 

ZADEVA: Potrditev letnega programa športa v Občini Tabor za leto 2022 

PRAVNA PODLAGA: Podlage za sprejem Letnega programa športa (LPŠ) so Zakon o športu (URL RS, 

št. 29/17, 21/18 in 82/20), Resolucija o nacionalnem programu športa v Republiki Sloveniji za obdobje 
2014-2023 (URL RS, št. 26/14), Odlok o postopku in merilih za sofinanciranje letnega programa športa 

v Občini Tabor (UO OT, št. 1/2019) in Statut Občine Tabor (URL RS, št. 120/06, 51/10, 60/15 in UO OT, 
št. 3/18). 
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v lokalni skupnosti določi z letnim programom, ki ga sprejme občinski svet lokalne skupnosti. 
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LPŠ je osnova za razdeljevanje sredstev športnim društvom in drugim izvajalcem programov športa in 

športnih prireditev preko javnega razpisa. Vanj so uvrščene vsebine na področju športa, ki so 
pomembne za lokalno skupnost. 

Z LPŠ v Občini Tabor za leto 2022 se določijo vsebine športnih programov, obseg in vrsta športnih 
dejavnosti in višina proračunskih sredstev za sofinanciranje posameznih športnih vsebin. 

Vodilni cilj pri tem je vsem občanom omogočiti dostopnost do športnih površin in jih spodbuditi k vključitvi 
v različne organizirane programe športa in rekreacije. S sofinanciranjem interesnih programov in 

programov za mlade želimo spodbujati aktiven način preživljanja prostega časa, v sodelovanju z društvi 
in JVIZ OŠ Vransko-Tabor pa zagotoviti dostopnost športnih programov vsem občanom. S 
sofinanciranjem programov športne vzgoje otrok in mladine, usmerjene v kakovostni in vrhunski šport 
želimo ustvariti pogoje za uspešen razvoj vrhunskih športnic in športnikov. S sofinanciranjem različnih 
športnih prireditev želimo približati šport ljudem in povečati število športno aktivnih občanov. 

OCENA STANJA: V proračunu Občine Tabor je za šport v letu 2022 namenjenih cca. 7.800,00 EUR. 

NAČELA IN CILJI: / 

FINANČNE POSLEDICE: / 

PREDLAGATELJ: župan Marko Semprimožnik, OU 

POROČEVALEC: Alenka Kreča Šmid 

DELOVNO TELO, KI JE GRADIVO OBRAVNAVALO: Odbor za negospodarstvo in javne službe družbenih 

dejavnosti 

PREDLOG SKLEPA: 
Občinski svet Občine Tabor potrjuje Letni program športa v Občini Tabor za leto 2022. 

Pripravila: 
Alenka Kreča Šmid 

9 Župan: 
[Marko Semprimožni 
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